

El Faro de la Juventud

Órgano oficial del sentido común

REDACCION Y ADMINISTRACION
ACCION CATOLICO-MULEÑA
MARTIN PEREA, 3

PERIODICO CATOLICO ANTICACIQUIL

PRECIO DE SUSCRIPCION
50 cts. trimestre y 2 ptas. al año en toda España.
ANUNCIOS Y ESQUELAS SEGUN TARIFA

¡Adelante!

Tiempo ha que los simpáticos jóvenes muleños, se han granjeado la estimación de todos por sus batalladoras campañas contrarrestando briosa y prudentemente la sistemática oposición que a nuestras doctrinas católicas siempre hicieron gala inteligencias extravías, penosamente elaboradas que no pudieron desviar el convencimiento, la luz, la persuasión y el ánimo con que se encuentra poseído el joven religioso.

La creación de un nuevo órgano católico, para propagar la buena Prensa, ha sido indiscutiblemente un acierto y una necesidad, hoy que tan combatida y atacada se encuentra nuestra Santa Madre la Iglesia en todas partes y a cada momento.

Por eso, las luchas del perlocuista católico, son siempre admirables y de excelente impresión, se elevan y se distinguen, ataviadas por lo sublime, lo maravilloso, en estos tiempos de aislamientos y cobardías, el sacrificio en la adversidad. Refrenando los impulsos de sangre con vuestra caridad, suavizando el sufrimiento con arranques gallardos de fraternidad cristiana, dais una nota viril, patriótica, porque en vuestras doctrinas y campañas, no traeis crueldad, ni martirio, ni venganza, porque es sillar de vuestros principios, de vuestros nobilísimos impulsos, la Religión santa, bondadosa, tierna, fraternal, con un mismo pensamiento y una misma acción.

Ejemplo, ejemplo dad, seguid prodigando actividades en vuestro camino cubierto de espinas, con la mira puesta en Dios, combatiendo el error, defendiendo la verdad, y toda la verdad, que es el Reinado de Nuestro Señor Jesucristo; seguid siendo campeones de la Iglesia Santa, removiendo cristianas tradiciones; atravesad el camino escabroso, sembrando y regando el bien, cuya distancia

no podemos medir ni tatear; fatigad el espíritu; traspasad los horizontes de las exigencias humanas hasta donde reina el odio y la muerte; descubrid y sorprended la furia, el torbellino de las pasiones, de desdichas y dolor, y llevad allí, al considerar nuestra debilidad y la Omnipotencia Divina, la misericordia, la fraternidad, la paz de nuestra siempre augusta Religión, que no la dá el mundo, elaborada por el fuego de nuestro corazón, de nuestra conciencia entera y acorazadamente cristiana, en sagrada armadura.

ERNESTO BALIBREA

Cartagena 4-1-1920.

Para EL AMANECER

Muy agradecidos por la extensa información que hace de nuestros Juegos Florales el periódico semanal, lamentamos que así como Fr. Gerundio dejó los libros para meterse a predicador, los jóvenes redactores de tal periódico hayan sentido cátedra de maestro, demasiado pronto.

Cuantos temas integraban el programa de dichos Juegos Florales son propios de tal fiesta cuyos asuntos obligados son, no la música, la belleza y la poesía, que son un medio, sino la patria, la fé y el amor, dentro de los cuales cabe muy bien, es muy propio, el trabajo de nuestro estimadísimo amigo don Antonio Fernández Martínez, encaminado a demostrar los perjuicios que a la Patria ha irrogado el caciquismo.

Advertimos además que no tan sólo es paciente el trabajo de nuestro querido amigo, sino todos los presentados, pues hasta el presente ninguno se ha sublevado ni protestado contra el Secretario que los guarda.

CENTRO "ACCION CATOLICO-MULEÑA"



A las elecciones

Aunque oficialmente nada sabemos, podemos asegurar que el Centro «Acción Católica-Muleña» luchará en las próximas elecciones a concejales en contra del caciquismo avasallador que tiene convertido nuestro Ayuntamiento como hemos dicho en otra ocasión en asilo de señoritos pobres y arruinados y en hospital de holgazanes.

Para el próximo informaremos a nuestros lectores de cuanto haya respecto a este asunto.

JOSÉ GIL ARTERO

«Atina»

JUZGA A QUIEN NO CONOZCAS

He aquí una máxima que aprendí cuando me mecían en la cuna y que nunca he olvidado.

Aunque al parecer se nos tilda de *intelectuales y sañudos despojadores de fleves telillas literarias*; cosa que nadie podrá demostrar, ya que se inicia la inevitable lucha entre el caciquil periódico «El Amanecer» y el anticaciquil EL FARO DE LA JUVENTUD, vamos a esclarecer algunos puntos por si ciertas frases van dirigidas a nosotros.

Es cierto que a los redactores de «El Amanecer» les hemos dicho algunas cosas desde estas columnas, pero también debe ser cierto que algunos de ellos fueron engañados o se dejaron engañar con el carácter literario de dicho periódico, y para justificarnos en nuestras afirmaciones hemos de advertirles que, «El Amanecer» apareció para combatir a EL FARO DE LA JUVENTUD, a «La Semana», al Centro Acción Católica-Muleña y al Bloque, y no hubiese amanecido si EL FARO hubiese hecho la campaña a medida del gusto de los caciques que intentaron comerse a su Director. De esto, queridos redactores de «El Amanecer» puede daros muchos

mas detalles alguna persona que convive con vosotros, nosotros por nuestra parte hacemos estas aclaraciones preliminares de las que seguiremos haciendo para que conozcais los que no esteis enterados y la opinión general, la causa del nacimiento de «El Amanecer».

En lo sucesivo ya diremos más, sintiendo que sea con vosotros con quien tenemos que discutir, porque sabemos que sois de tapalabaja, hablais por boca de ganso y os vais a prestar a defender a quien no debeis.

Ecos de Río Janeiro

Llegué a ésta el 7 de los corrientes y pensando que los reyes me habrían enviado algún regalito, encontré al presentarme al consul, el cablegrama del simpático y activísimo «Chico de El Faro», que me horrorizó y me hizo guardar cama tres dias.

Decia así: «Muerte Faro considerase inminente; amanecidos aseguran dentro breve tiempo podrán apreciar muleños diferencia existente entre una y otra prensa, ilustre ilustradísimo Fernán del Valle, diciendo seria grato controvertir sañudos despojadores fleve telilla literaria que le cubre, invita contestar siguiente archidespampanante pregunta: ¿nuestras ideas son el producto de la influencia de otras ideas, o son la resultante de la capacidad mental del individuo?»

Figurense como quedaría al leer el anterior comunicado. Por si no se lo figuran, les diré que me quedé... pasmado; pero ya repuesto del pasmo me decidí a enviar la siguiente cosita. ¿Cuándo será esa apreciación de que nos hablan los amanecidos?

Por lo pronto los muleños ya habrán podido apreciar que un periódico que sale con humos de literario, debe saber lo que es literatura y lo que es periodismo; y